

## **Grande Per Capita Check Information**

To all Grande Cabane – <u>Please read carefully</u>- this is for Membership for the current membership year.

Grande Cabane have the option of having Grande Per Capita Checks mailed directly to the person responsible for the Per Capita checks. If you wish to have your Grande Per Capita Checks mailed to your Grande Presidente or Correspondante or Commissaire Intendante, please state that information below and you must complete this form below.

Please fill out this form and returned to Cabane Nationale. Your Grande Per Capita Check will be automatically mailed to the Grande Presidente or Correspondante.

Checks will be released the end of December and the end of June of the current year.

## Please complete and mail as soon as possible to:

Cabane Nationale 312 Hillside Circle Johnson Creek, WI 53038

Date and Year:			
Grande Cabane State:		Cabane Number:	
Name:		: Person to Receive Check(s)	
			(Title of Person)
Address:			
City:	State: _	Zip Code:	
Signature of La Grande Presi	dente:		
Signature of La Grande Corre	spondante:		